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Выдержки из исследования
По данным Росстата, посевная площадь овощей открытого грунта росла практически ежегодно, за исключением небольшого падения в 2012 году. В целом, за пять лет количество площадей выросло на ***%.  Максимальный прирост площадей был отмечен по тыкве – на 20% за указанный период, падение же отмечено только по капусте, причем совсем незначительное – 0,9%.
Согласно данным официальной статистики, структура валового сбора в 2012 году была следующей: ***% всех сборов заняла капуста, ***% − помидоры и 14,8% лук. Валовой сбор овощей прямо зависит от отведенных под них посевных площадей. За 5 лет производство всех овощей увеличилось.
Согласно официальной статистике, крупнейшие сборы овощей были произведены в Южном  федеральном округе – 21% от итога. По ***% овощей было собрано в Приволжском и Центральном федеральных округах.
Урожайность овощей открытого грунта растет: если в 2008 году собрали 196 центнеров с га, то в 2012 году этот показатель вырос на ***% и составил 2** ц/га. В 2010 году в связи с неблагоприятными погодными условиями урожайность упала до уровня  180 ц/га. В остальные годы наблюдался рост.
Из *** тыс. центнеров произведенных овощей защищенного грунта в России в 2012 году на долю сельскохозяйственных организаций пришлось около 97% (***  тыс. ц), остальные 3% произвели крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели.



